1. Vyplň doplňovačku:
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Větný člen závislí na podstatném jménu …

4. 

Větný člen, který se latinsky nazývá ADVERBIALE… 

5. 

Určete podtržený větný člen – Včera USA prohrálo s Finskem.

6. 

7.

Větný člen, který se latinsky nazývá ATRIBUT…

8.

Podmět latinsky …

Určete podtržený větný člen – Úbočí hor se pokryje prvním sněhem.

Větný člen, který závisí na slovesu a ptáme se na něj pádovými otázkami (kromě 1. a 5. p.)

Určete podtržený větný člen – V České republice máme základní, střední a vysoké školy.


2. Tajenka: ……………………………….

- napiš všechny informace, které víš o tajence: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Urči základní a rozvíjející větné členy:

Šmoulinka sbírala na paloučku pestrobarevné kytičky. Koumák vynalezl nový stroj na praní. 
Gargamel chystal tajný plán. Naplánoval přepadení. V noci se tiše přiblížil ke spícím šmoulům. 
Jeho věrný kocour ho následoval. Azraela ucítil šmoulí pes. Psík se probudil. Zburcoval celou 

vesnici. A všichni šmoulové utekli. 
4. Vlož do věty větný člen, který je napsaný za větou v závorce. Větu celou napiš. 

Štěpán zaspal. (PKs, PUČ) ………………………………………………………………………………………………………

Honil po dvoře. (Po vyjádřený, PT) …………………………………………………………………………………………………

Jablka opadala. (PKs, PUM, PUČ) ……………………………………………………………………………………………………

Počasí je nepříznivé (PUČ) ………………………………………………………………………………………………………

Mařenka jede. (PK, PUZ,PT) ………………………………………………………………………………………………………

5. Utvoř větu podle grafu: 
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	Napiš větu:
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